ECIANANHWYH ZTIZ EZIZQZEIZ (Quggpadéas: Nikos 2nuoponovdos)

1. Na avriypayere oro 1eTpadio oag 1i¢ E§ICWOEIS KAl vd TIS AUCETE:
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2. IPOBAHMATA (Na ra Auoere ue §ICWOEIS)
L. TTéoo Tpémel va TpocdEcoue otov aptId 64 yia va yiver 90;

_Becw oot npénet va nposYeeculre cov ool o x. Toce Ya éxovle cnv eSlewen: ...

IL. Av évav aptdud tov TopraTRactdcoue ke To 5 Ja Bpoupe tov aptIhé 60.
TTolos €ival 0 aptIuds autds;

III. 0w nAwies Tou Tudprou, Tns EAévns Kat Tou Kiota Sivowv 69poioha 44 étn. | o. 18 -x =11+ 44
0 Nuwpyos eival 18 etwv. O Kwotas eival 11 eTwv. Me mola amd tis dimpo- B.11+ 18+ x =4
VEs EELOWTELS WTTOPOUUE Vo BPOURE TNV MAKia (x) Tns EAévns; Kukiwote '
TNV OWOTH EBCWOM, SiTa, AVTIYPAYTE TNV TS KATW Kol AUOTE TNV. V.44 +x=18+11

5.11+x=44+18

IVEva Katdotnjao TOUANGE oTNV apxh TNS OXQAKAS Xpovids 280 TETPASLA GE TIALOLA TOU OXOAEIOU.
Av o K6J€e Tawdi Tpe Katd MO. 4 Tetpddia, Téoa Ntav Ga ta TadLd TIou aydpacav TETPAdLA
QTS EKEIVO TO KATACTN[AO,



